
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Opgave 6 

24 maximumscore 2 
Een voorbeeld van een juist antwoord is: 
De optelsom van de netto overdracht uit de sociale zekerheid  
88 + 81 + 17 − 47 − 139 = 0, dus is er uitsluitend sprake van het 
verschuiven van inkomen tussen inkomenskwintielen. 

25 maximumscore 2 
sociale voorzieningen 
Een voorbeeld van een juiste toelichting is: 
Een toelichting waaruit blijkt dat het verschil tussen de netto overdracht 
van het laagste kwintiel en de netto overdracht van het hoogste kwintiel bij 
de sociale voorzieningen groter is dan bij de sociale verzekeringen. 

26 maximumscore 2 
Een voorbeeld van een juist antwoord is: 
Een antwoord waaruit blijkt dat de (risico)solidariteit betekent dat alle 
huishoudens binnen een bepaald kwintiel betalen voor de sociale 
verzekeringen waarvan slechts een beperkt deel van de betreffende 
huishoudens gebruikmaakt. 

27 maximumscore 2 
ja  
Een voorbeeld van een juist antwoord is: 
Een toelichting waarin de kandidaat verwijst naar de gestippelde lijn van 
de uitkeringen en laat zien dat deze aangeeft dat 40% van de huishoudens 
met het laagste totale inkomen met elkaar een relatief groot deel (bijna 
50%) van het totale inkomen aan uitkeringen op grond van de sociale 
zekerheid ontvangen (hetgeen kan wijzen op een relatief grote kans op 
bijvoorbeeld werkloosheid en arbeidsongeschiktheid). 
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